

Proiectare si executare lucrari in instalatiile MT-JT Zona MT-JT Timisoara / Deva / Arad / Resita

I.D.: 32037214

Documente participare:

- 2-CN1006377.zip

Data publicarii	15.11.18	Coduri CPV	45315500-3
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 15.01.19

Descriere: Achiziția este necesară pentru realizarea serviciilor de proiectare, lucrurilor de execuție și modernizare a instalațiilor electrice de medie și joasă tensiune. Proiectare și Executare Lucrări în instalațiile MT/ JT include: Linii electrice aeriene medie tensiune (LEA MT), linii electrice subterane medie tensiune (LES MT), linii electrice aeriene joasă tensiune (LEA JT), linii electrice subterane joasă tensiune (LES JT), brașamente și posturi de transformare aeriene (PTA) posturi de transformare și puncte de alimentare în construcții independente sau civile (cabina secundara), rețele de iluminat public. Lucrarile de mentenanță constau în: revizii tehnice (RT), reparații accidentale (RA), reparații de nivel III (R1), pentru instalațiile din RED aparținând S.C. E- Distribuție Banat S.A., în vederea păstrării sau restabilirea disponibilității, fiabilității și siguranței în exploatare a echipamentelor și instalațiilor energetice. Lucrarile de executie si modernizare constau în: modernizarea instalatiilor existente, extinderea de retele de joasa tensiune aeriene si subterane, securizarea grupurilor de masura, modernizarea si cresterea capacitatii de distributie a retelelor existente, imbunatatire nivel tensiune in retelele existente prin injectii noi (posturi trafo, retele MT/ JT, etc), aparținând SC E- Distribuție Banat SA. Executia acestor activitati este una extrem de importanta si necesara pentru satisfacerea cerintelor clientilor si reducerea CPT. -Numarul de zile la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor este de 19 zile -Entitatea Contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari in a 10 a zi inainte de data limita stabilita in Anuntul de participare pentru depunerea ofertelor. Cantitati estimate minime si maxime ale acordului cadru: Cantitate minima estimata: Conform centralizator financiar de preturi (Formular F11) Cantitate maxima estimata: Conform centralizator financiar de preturi (Formular F11) Cantitati estimate minime si maxime ale contractului subsecvent: Cantitate minima estimata: Conform anexa "Cantitati estimate minime si maxime a contractului subsecvent" Cantitate maxima estimata: Conform anexa "Cantitati estimate minime si maxime a contractului subsecvent"